

**Возбуждено уголовное дело по факту мошенничества в особо крупном размере, совершённого группой лиц при производстве работ по строительству сквера Космонавтов в городе Елизово**



Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, совершенного группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

В совершении преступления подозреваются двое лиц, осуществляющих управленческие функции в одной из коммерческих организаций, и индивидуальный предприниматель, 1974 года рождения.

Установлено, что в декабре 2019 года между коммерческой организацией и Управлением архитектуры и строительства администрации Елизовского городского поселения заключен

---

муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству сквера Космонавтов в городе Елизово Камчатского края, стоимостью свыше 47 млн рублей.

По версии следствия, в период с декабря 2019 года по декабрь 2020 года коммерческая организация под руководством подозреваемых при участии индивидуального предпринимателя организовали поставку на объект материалов в меньшем количестве, чем предусмотрено проектной документацией, а также не выполнили ряд скрытых работ. При этом в адрес заказчика работ подозреваемыми представлена документация, содержащая заведомо ложные сведения о выполнении работ с использованием материала в необходимом количестве, а также о выполнении всех скрытых работ, предусмотренных проектным решением.

В результате обмана на расчетный счет общества Заказчиком перечислена оговоренная контрактом денежная сумма. Однако, фактическая стоимость выполненных работ, подтвержденная заключением строительно-технической экспертизы, составила чуть более 40 млн. рублей.

В результате противоправных действий злоумышленников ущерб муниципальному бюджету составил не менее 6,9 млн. рублей.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Преступление выявлено оперативными подразделениями УМВД России по Камчатскому краю.

Напомним, в мае в отношении вышеуказанных лиц следственным управлением возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при ремонте фасада здания дома культуры. Оба уголовных дела соединены в одном производстве, расследование продолжается.

16 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1600948>